



Недавно был опубликован рейтинг самых популярных реалити-шоу в России. Его составлением занимались аналитики «Биржевого лидера». Россияне и не ожидали, что в топ-листе окажутся, как длинные, так и скоротечные проекты и программы.

Так какие же русские реалити-шоу пользуются успехом среди граждан России? Какие из них удостоились звания самых-самых?

III место в рейтинге занимает передача под названием «Каникулы в Мексике». На чем зиждется интерес телезрителей? Почему они смотрят его с большим воодушевлением? Интерес зрителей подогревает тематика шоу, а также место его проведения. Некоторые россияне признаются ему в любви, так как в нем романтический уклон. Психологи давно пришли к выводу, что развитие отношений, скандалы, драки и звездная жизнь привлекает любого человека.

Какие еще русские телевизионные реалити-шоу вошли в рейтинг? На второй строчке оказался проект «Холостяк», который стартовал относительно недавно. Идея телешоу заключается в том, что девушки борются за внимание одного единственного молодого и красивого мужчины. В первом сезоне главным героем стал Е. Левченко (известный футболист). Именно с его подачи кандидатки участвовали в разных состязаниях. Он приглашал их на свидания, а в конце сезона все-таки нашел себе супругу – О. Ермакова. Те, кто наблюдали за событиями в реалити-шоу, ждут с нетерпением свадьбы двух героев. Неизвестно, сколько придется ждать свадьбу, так как герои не торопятся.

Среди всех русских реалити-шоу лидером является телепроект «Дом-2». Казалось бы, за 9 лет он должен «сдать» и потерять свои позиции. Между тем, россияне продолжают смотреть его, запоминая имена «домочадцев», следя за их судьбами и неустроенностью личной жизни. Одни смотрят шоу и тупеют, а другие – не смотрят, но знают все о происходящих в нем событиях. Зрители интересуются судьбой новичков и живущих сейчас на проекте, «старичков», а точнее А. Водонаевой, О. Бузовой, С. Меньщикова, В. Боня и т.д.

Самые рейтинговые реалити-шоу России - Реалити шоу

Автор: Administrator
07.09.2013 18:26 -

Между тем, в разные годы в РФ транслировались разные реалити-шоу. Одно из них было посвящено судьбе, жизни и карьере Д. Билана (российский певец). Шоу транслировалось на канале «MTV». В период с 2003 до 2005 года выходило телешоу под названием «7 под солнцем». В проекте участвовали семь участников, возраст которых варьировался от 14 до 18 лет. Все из них отправлялись в солнечную страну. Участниками становились только дети с ярко-выраженной индивидуальностью и неординарностью в характере. Победитель становится обладателем приза в размере 10 тыс. долларов. Два месяца в 2004 г. транслировали реалити-шоу «12 негритят», которые искали золото с помощью подсказок в виде двенадцати статуэток. Приз в проекте – двенадцать килограмм золота.